@E% Toplama Problemleri Z e

1. Bir okulda 39 kiz ve 45 erkek 6grenci vardir. Bu okulun

mevcudu kactir’?

2. Bir bahcede 2 8 tane elma ve 18 tane de armut agac
vardir. Bu bahcedeki meyvelerin sayisi kactir’?

3. Bir mizeyi, Eylil aynda 27, Ekim ayinda ise 39 kisi

ziyaret etmistir. Bu mizeyi toplam kac kisi ziyaret etmistir”?

4. Bir ciftlikte 16 koyun ve 19 keci vardir. Bu ciftlikte
bulunan kiictikbas hayvanlarin toplami kactir?

S. Cumhuriyet Bayraminda sinifimizi sislemek icin 16 bayrak
ve 2 8 tane Atatirk resmi kullandk. Sinifimizi stslemek icin
toplam kac tane materyal kullanmisiz?

6. 2.4 saylar ile yazlabilecek iki basamakli en biyik ve en
kigik dogal sayinin toplami kactir’?
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7.35.3 saylari ile yazlabilecek ¢ basamakli en biytk ve en
kictik dogal sayinin toplami kagtir?

8. Bir bahcede 19 erik, 28 elma ve 35 tane de kiraz agaci

olduguna gére bu bahcede kac tane meyve agaci vardir?

9. Kerem hikaye kitabinin Pazartesi gtinti 18 sayfasini, Sals
gint 1 6 sayfasini ve Carsamba gini de 26 sayfasini okudu.
Kerem'in kitabi kag sayfadir?

1 0. Okulumuzda acllan Matematik kursuna 18, Tirkge
kursuna 16 ve Ingilizce kursuna 37 &grenci katldgina gére
kursa katilan ka¢ 8grenci vardir?

11. Okulumuz 3 katlidir. 1 katta 19, 2katta 1 6 ve 3 katta

ise 1 8 sinif olduguna gére okulumuzda kag sinif vardir?

1 2. Bir cicekei 1. giin 16, 2.gtin 18 ve 3.gin ise 1 7 cigek

sattgina gére 3 ginde toplam kac tane cicek satmistir”?
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[Wé{t‘imig Eldeli Toplama iglemi Test

1

2 7
+ 48
isleminin sonucu hangisidir?
A) 75 B) 65 C) 85
2.
25
+35
isleminin sonucu hangisidir?
A) 60 B) 60 C) 70
3.
2 8
+ 65
isleminin sonucu hangisidir?
A) 73 B) 83 C) 93
4,
4 8
+ 46
isleminin sonucu hangisidir?
A) 84 B) 74 C) 94
5.
1 7
+ 16
isleminin sonucu hangisidir?
A) 43 B) 33 C) 23
6.
26
+ 59

isleminin sonucu hangisidir?
A) 85 B) 75 C) 95
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" A)52

" A) 85

isleminin sonucu hangisidir?

A) 60 B) 70

isleminin sonucu hangisidir?

A) 81 B) #1

isleminin sonucu hangisidir?

B) 62

isleminin sonucu hangisidir?

B) 76

isleminin sonucu hangisidir?

A) 36 B) 46

isleminin sonucu hangisidir?

A) 65 B) 55

C) 80

C) 6]

C) 72

C) 86

C) 45

C) 75
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